

年紀雖輕 學齡不短 曾獲國際大獎



本報記者仇家奇聖荷西報道

中美珠心算學會星期日在矽谷的聖荷西公共圖書館教育公園路(Educational Park)分館舉行第九屆中文學校珠心算老師菁英訓練營活動。來自灣區的15名高中生參加活動，提升在中文學校擔任助教時教授珠心算的授課水平。學會總會會長樓玉蘭說，參加學習的學生興致頗高，紛紛表示課程用處很大。

樓玉蘭說，參加此次培訓的教師雖然年輕，但是學習珠心算的年資都很長，多數人是從小學一年級就開始學習這門知識，並且部分人都曾在國際珠心算大賽上獲獎。

來自聖荷西Piedmont Hills高中的10年級學生許樂，學習珠心算已經7年時間，去年曾經參加在北京舉行的國際大賽，取得了好成績。對於此次師資培訓，許樂表示，自己一直都喜歡和小朋友接觸，對做一名中文學校的珠心算老師很有興趣，課程對於自己的珠心算能力和教學能力都有提高，非常有用。

許樂的珠心算已經達到心算水平，但是還有很多上升空間，他說，珠心算對於提高數學能力，訓練思維的活躍度，有很好的作用，對於其他文化課教學也有促進。

中美珠心算學會總會長樓玉蘭表示，有一半

華裔學生受訓 當珠心算助教



■訓練營採取一名教官對3到4名學生的形式授課。
記者仇家奇攝

參加課程的學生，已經有一定的授課經驗，部分在中文學校擔任助教，而又幾名已經獲得了獨立授課機會。學生們在中文學校授課都屬於志願者服務，不會收取報酬。

樓玉蘭介紹說，自學會成立後，每隔一段時間就會舉行一次菁英訓練營活動，主要是為了更加提高學生們的珠心算教學能力，使得該門知識能夠更好的傳承。並且活動可以使整個學會在過程中，總結經驗獲得進步。據了解，上一次培訓課程是在去年的7月份舉行。



■10年級學生許樂認真學習課程。仇家奇攝